



Broj: 05-05-30288/12
Sarajevo, 28.01.2013.godine

Skupština Kantona Sarajevo
- Ovdje-
n/r Sekretara

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Kenana Ademovića
Poslanik Kenan Ademović je na 22.radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 27.12.2012.godine, u okviru tačke dnevnog reda „Poslanička pitanja, inicijative i odgovori“, postavio slijedeća poslanička pitanja:

“Da li je tačno da stanovnici MZ Dobroševići pješake tri kilometra do kontejnera kako bi bacili smeće”?

“Da li će nadležno Ministarstvo postaviti uz ulicu na svakih 50 do 100 metara par kontejnera ili ćete dozvoliti da ovi ljudi žive u nehumanim uslovima, a također napominje da ova MZ nema ni kanalizaciju”?

ODGOVOR:

Odvoz kućnog otpada iz ulice Dobroševića se vrši tri puta sedmično prema programu. Takozvana ulica počinje od raskrsnice u Bojniku do raskrsnice sa Tjepovačkim putem. Kompletna ulica je dužine cca 1700m i pokrivena je sa 25 kontejnera, a što zadovoljava potrebe sa tri sedmična odvoza.

Naselje Kobiljak je u režimu odvoza smeća putem PVC kesa.

Ukupno Dobroševići broje 60 kontejnera, te napominju da je raspored istih usaglašen sa Opštinom Novi Grad Sarajevo i sa MZ Dobroševići, a radi se na tome da se iznađu nove lokacije za postavljanje kontejnera (izgradnja natkrivenih niša) obavještavaju iz nadležnog KJKP „Rad“ d.o.o. Sarajevo.

Regulacioni plan Bojnik-Dobroševići je dobio tzv saglasnost KJKP „ViK“ d.o.o. Sarajevo 05.09.2005.godine.

Na predmetnom lokalitetu nema javne kanalizacione mreže, obavještavaju nadležni iz KJKP „ViK“ d.o.o. Sarajevo.

Takođe, inicijativa za izgradnju iste je u nadležnosti Opštine Novi Grad Sarajevo, koja treba da obezbijedi investiciono tehničku dokumentaciju i sredstva za njenu realizaciju.

MINISTAR

Dostaviti:
-Naslovu
-Sekretar Vlade Kantona Sarajevo
-Evidenciji
-Arhivi

Zlatko Petrović, dipl.pravnik



web: <http://mpz.ks.gov.ba>
e-mail: prostorno@ks.gov.ba;
Tel: + 387 (0) 33 562-086, Fax: + 387 (0) 33 562-177
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

